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COLLEZIONE - PRODUCT PAG. - PAGE DESCRIZIONE - DESCRIPTION  

BACKSTAGE 5 M - Through-Body Porcelain Tiles CONTEMPORARY 

CEMENT 11 M - Through-Body Porcelain Tiles CEMENT 

DECK 21 M - Through-Body Porcelain Tiles WOOD 

EVOQUE 30 M - Through-Body Porcelain Tiles STONE 

IMPERIAL 46 M - Through-Body Porcelain Tiles MARBLE 

LUXURY CEMENT 55 M - Through-Body Porcelain Tiles CONTEMPORARY 

MABLE ART 64 M - Through-Body Porcelain Tiles MARBLE 

METAL ART 81 M - Through-Body Porcelain Tiles CONTEMPORARY 

PIETRA DI LAVIS 104 M - Through-Body Porcelain Tiles STONE 

PIETRA DI OSTUNI 111 M - Through-Body Porcelain Tiles CONTEMPORARY 

QUARZ STONE 15 M - Through-Body Porcelain Tiles STONE 

SOLSTEIN 118 M - Through-Body Porcelain Tiles STONE 

STYLE WOOD 125 M - Through-Body Porcelain Tiles WOOD 

TREND STONE 132 M - Through-Body Porcelain Tiles STONE 

URBANEDGE 139 GL - Glazed Porcelain Tiles WOOD 

INDICE ANALITICO – ANALYTICAL INDEX  
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COLLEZIONE - PRODUCT PAG. - PAGE DESCRIZIONE - DESCRIPTION  

CITY 148 Wall Tiles DOUBLE-FIRED 

COUNTRY SIDE 197 Wall Tiles WHITE BODY  

GIRL 151 Wall Tiles DOUBLE-FIRED 

HOME 156 Wall Tiles WHITE BODY  

MAXXI 160 Wall Tiles WHITE BODY  

MIAMI 180 Wall Tiles WHITE BODY  

MIO BAGNO 187 Wall Tiles WHITE BODY   

PERFORMANCE 191 Wall Tiles WHITE BODY   

TAKE ME 198 Wall Tiles DOUBLE-FIRED 

INDICE ANALITICO – ANALYTICAL INDEX  
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I marchi Candia e Art Casa sintetizzano e coniugano una consolidata tradizione nella vendita di prodotti ceramici; la ricerca, lo stile e il design 
proposti, abbinati alle competenze maturate negli anni, consentono di soddisfare le più svariate esigenze abitative. 
La creatività ed il rinnovamento continuo delle progettazioni sia per ambienti domestici che per zone ad elevato traffico, soddisfano 
pienamente le necessità delle progettazioni moderne in linea con le tendenze contemporanee. 
L’esclusività e la completezza delle proposte, consentono di creare ambienti innovativi ed unici. 
 
The Candia and Art Casa brands synthesize and combine a consolidated tradition in the sale of ceramic products; the research, the style and 
design proposed, together with the expertise developed over the years, allow to satisfy the most varied housing requirements. 
The creativity and continuous renewal of designs for both domestic and high traffic areas fully meet the needs of modern design in line with 
contemporary trends. 
The exclusivity and completeness of the proposals enable to create innovative and unique environments.  
 

SAPER FARE E “DESIGN THINKING”.ESTETICA E PRAGMATISMO. 
Scienza ed intuito. Ma soprattutto l’uomo al centro dell’habitat, l’individuo al centro di tutto, come insegna il Rinascimento. 
Lo spirito del made in Italy è un’alchimia di buongusto e armonia dei contrasti, distillata attraverso i secoli per arrivare sino a noi. 
Candia ed Art casa sono da sempre maestre nel miscelarlo ad arte con le nuove estetiche del fashion e del trend forecasting, in un prodotto al 
100 per cento italiano. 
Know-how and “design thinking”. Aesthetics and pragmatism. 
 
SCIENCE AND INTUITION. 
But above all mankind at the centre of the habitat, the individual at the centre of everything as in Renaissance philosophy. 
The “made in Italy” spirit is an alchemy of good taste and harmony of contrasts, distilled through the centuries and coming down to our times. 
Candia has always been a master of highly skilled mixing, using new fashion aesthetics and trend forecasting resulting in a 100 per cent Italian 
product. 
 

madeinitlay 
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Backstage 
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sabbia polvere notte 
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zuccero 



Sabbia 60x60 24”x24” Rettificato 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Backstage 

60x120 (24”x48”) RETT. 
60x120 (24”x48”) LAPP. RETT. 
 

30X60 
(12”x24”)  
LAPP. RETT. 

10X60 (4”x24”) NAT. RETT. 
10X60 (4”x24”) LAPP. RETT. 

60x60 (24”x24”) RETT. 
60x60 (24”x24”) LAPP. RETT. 
60x60 (24”x24”) GRIP R11 

60x60 (24”x24”) RETT. 

40x80 (16”x32”) RETT. 

MOSAICO 
30x30 (12’’x12’’) 
36 tozzetti 5x5 - 2’’x2’’ 

BATTISCOPA BULLNOSE  
NAT.  7,5x60 (3’’x24’’) PZ 20/ Box 
LAPP. RETT.  7,5x60 (3’’x24’’) PZ 20 / Box 
RETT.  7,5x75 (3’’x30’’) PZ 7 / Box 
LAPP. RETT.  7,5x75 (3’’x30’’) PZ 7 / Box 
 

 
SPESSORI – THICKNESS 20mm Disponibile solo -  Available only for  POLVERE color  
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Sabbia 

Notte 

Polvere 
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Zuccero 



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60x120 (24”x48”) Naturale/ Rettificato 10mm 2 1,44 34,13 36 51,84 1228,61 

60x120 (24”x48”) Lappato / Rettificato 10mm 2 1,44 34,13 36 51,84 1228,61 

60x60 (24”x24”) Naturale 10mm 4 1,44 32,4 30 43,2 987 

60x 60 (24”x24”) Lappato / Rettificato 10mm 3 1,08 24,3 40 43,2 987 

60x60 (24”x24”) Grip R11 10mm 4 1,44 32,4 30 43,2 987 

30x60 (12”x24”) Lappato Rettificato 10mm 6 1,08 24,3 40 43,2 987 

60x60x2 (24”X24”) 20mm 2 0,72 33,44 32 23,04 1070 

40x80x2 (15,75”X31,5”) 20mm 2 0,64 28,26 24 15,36 678,24 

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 Tozzetti 10mm 10 0,9 20,25 36 32,4 744 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE ISO NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 
TECHNICAL DATA ISO NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA ISO 10545-3 

≤ 0,5% 
Conforme 

Water absorption % ASTM C-373 Conforming 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 

≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght ASTM C-648 Conforming 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 Richiesta Non gelivo 
Frost resistance ASTM C-1026 Required Frost proof 

    Secondo la classificazione riportata dal fabbricante   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 Metodo di prova disponibile GB min/min UB Conforme 
Chemical resistance ASTM C-650 According to the classification stated by the manufactured Conforming 
    Testing method available GB min/min UB   
DUREZZA MOHS 

UNI EN 101 ≥ 5° 6 
Mohs hardness 

    Conforme 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 ≥ R10 Conforming 
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C-1028 GRIP R11 > 0,60 dry 
      > 0,70 wet 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

ISO 10545-9 
Metodo di prova effettuabile Resistenti 

Thermal shock resistance Test method available Resistant 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA ISO 10545-6 

≤ 175 mm3 
Conforme 

Resistance to deep abrasion ASTM C-501 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

ISO 10545-7 PEI V 
Abrasion resistance 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5 
Stain resistance 

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient 

BOT 3000 Dynamic   Conforme 
Coefficient of Friction > 0,40 Conforming 

D.C.O.F   0,65 - 0,68 
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Cement 

11 



12 

beige 

grigio 

antracite 



 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 2cm 

Cement 

13 

61x61 RETT. 
 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

61x61 Rettificato 2cm R11 2 0.74 30.94 30 22.2 950 
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Beige 61x61 Retificatto 



Quarz Stone 
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116 

ivory 

cream 

dark 

grey 
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Cream 61x61 
 
 

17 
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Dark 45x90 
 



 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 2cm 

Quarz Stone 

19 

45x90 RETT 

61x61 RETT. 
 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

45X90 Rettificato 2cm R11 2 0.81 34.26 27 21.87 932 

61x61 Rettificato 2cm R11 2 0.74 30.94 30 22.2 950 
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Ivory 61x61 



Deck 
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sbiancato cenere noce cherry 

22 

miele 
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Sbiancato Posa 20x120   8”X48” Rettificato 
 



Cenere Posa Mista 20x120 8”X48” Rettificato , 30x120  12”x48” Rettificato 
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Miele 20x120 8”X48” Rettificato 
 



Miele lisca 20x120 8”X48” Rettificato 
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20x120  (8”X48”) RETT. 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10,5mm 

Deck 
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30x120  (12”X48” ) RETT. 

Noce Posa 30x120  12”x48” Rettificato 
 
 



Sbiancato 
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Cherry 

Noce Miele 

Cenere 



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

20x120  (8”x 48) Rettificato 10,5mm 4 0,96 23,5 48 46,08 1128 

30x120 (12”x48”) Rettificato 10,5mm 3 1,08 23,5 26 28,08 700 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 
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CARATTERISTICHE TECNICHE NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 

TECHNICAL DATA NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA UNI EN ISO 

≤ 0,5% GRUPPO Bla annexe G 0,1% 
Water absorption % 10545-3 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO S ≥ 1300 N 

R≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght 10545-4 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE UNI EN ISO 

---- Metodo Disponibile 
Abrasion resistance 10545-7 
Coefficiente di dilatazione termica lineare  UNI EN ISO 

---- Available Method  
Linear thermal expansion coefficient 10545-8 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNI EN ISO Metodo di prova effettuabile Resistenti 
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Test method available Resistant 
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO Non devono presentare difetti visibili Resistente 
Frost resistance ISO 10545-12 No sample must show visible defect Resistant 
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO UNI EN ISO Non devono presentare difetti visibili Resistente 
Chemical resistance ISO 10545-13 No sample must show visible defect Resistant 

RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 
Nessun campione deve presentare 

alterazioni  
Resistenti 

Stain resistance ISO 10545-14 No sample must show visible alteration Resistant 

Resistenza dei colori alla luce 
DIN 51094 

Non devono presentare apprezzabili 
variazioni di colore 

Campioni inalterati in 
brillantezza e colore  

Color resistance to light No notable color change No change in brightness or color 
B.C.R.A. REP. CEC. 6/81  B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 Metodo  

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130/ DIN 51097 DIN 51130, DIN 51097 disponibile  
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C1028 ASTM C1028 Test method 
   DCOF DCOF available 



Evoque  
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This line is the result of a sophisticated project  
based on a new interpretation of natural stone  
that finds the right combination with any type  
of furnishings.  Proposed in five large sizes 
and  four  colors,  Evoque  is  a  modern  material  
for  excellence,  which  transmits  creativity  and  
dynamism to existing living spaces.  

Evoque  

Questa  linea  e  il  risultato  di  un  ricercato  
progetto  basato  su  una  nuova  
interpretazione  della  pietra  naturale  che  
trova il giusto abbinamento con ogni tipo di  
arredamento.    Proposta  in  cinque  grandi  
formati  e  quattro  colori,  Evoque  e  un  
materiale  moderno  per  eccellenza,  che  
trasmette creativita e dinamismo agli 
attuali  spazi abitativi.  
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talco  mud  cement  carbon  
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Talco 30x60 12”x24” Naturale/ Rettificato  
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wall: Talco 30x60 12”x24”  
floor Mud 60x120 24”x48”  
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Carbon 60x60 24”x24” Rettificato   
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75X75 (30”x30”) RETT.  
75X75 (30”x30”) LAPP./RETT.  
  

30X60 (12”x24”) RETT.   
30X60 (12”x24”) LAPP./ RETT.  

60x60 (24”x24”) RETT.  
60x60 (24”x24”) LAPP./ RETT.  
  
  

BATTISCOPA   
RETT.   8X75 (3,25’’x30’’)  
LAPP. RETT.   8X75 (3,25’’x30’’)  
RETT.   7,5x60 (3’’x24’’)  
LAPP. RETT.   7,5x60 (3’’x24’’)  
  

60x120 (24”x48”) RETT.  
60x120 (24”x48”) LAPP./RETT.  
60x120 (24”x48”) GRIP  

MOSAICO TRANCIATO  
30x30 (12’’x12’’)  

PAVE TUMBLED   
20x20 (8”x8”)  

  
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES  
  
SPESSORI – THICKNESS  10mm  

Evoque  

36 



Talco  

Carbon  

Mud  

Cement  
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS  

FORMATO/ SIZE   SPESS. THICKN.   PZ/BOX   MQ/BOX  KG/BOX  BOX/PLT  M2/PLT  KG/PLT  

60X120 (24"X48")  Rettificato   10mm  2  1,44  30  24  34,56  735  

60X120 (24"X48")  Lappato/Rettificato   10mm  2  1,44  30  24  34,56  735  

30X60 (12"x24")  Rettificato   10mm  6  1,08  23,55  40  43,2  957  

30X60 (12"x24")  Lappato/Rettificato   10mm  6  1,08  23,55  40  43,2  957  

75x75 (30”x30”) Rettificato   10mm  2  1,125  25,65  42  47,25  1186,8  

75x75 (30”x30”) Lappato/Rettificato   10mm  2  1,125  25,65  42  47,25  1186,8  

60x60 (24”x24”) Rettificato   10mm  3  1,08  23,55  40  43,2  957  

60x60 (24”x24”) Lappato/Rettificato   10mm  3  1,08  23,55  40  43,2  957  

Pavé 20x20 (8”x8”)   10mm  10  0,4  8,72  100  40  887  

Mosaico Tranciato 30x30  (12"x12")  10mm  11  0,99  21,8  36  35,64  800  

Battiscopa 8x75 (3,15"x30") Rettificato   -  10  -  14,8  -  -  -  

Battiscopa 8x75 (3,15"x30") Lappato/Rettificato   -  10  -  14,8  -  -  -  

Battiscopa 7,5x60 (3"x24") Lappato/Rettificato   -  20  -  20,7  -  -  -  

Battiscopa 7,5x60 (3"x24") Rettificato   -  20  -  20,7  -  -  -  

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES  

CARATTERISTICHE TECNICHE  ISO NORME  VALORE PRESCRITTO DALLE NORME  VALORI  
TECHNICAL DATA  ISO NORMS  VALUES REQUIRED BY THE NORMS  VALUES  
ASSORBIMENTO % D’ACQUA  ISO 10545-3  

≤ 0,5%  
Conforme  

Water absorption %  ASTM C-373  Conforming  
RESISTENZA ALLA FLESSIONE  ISO 10545-4  

≥ 35 N/mm2  
Conforme  

Breaking streght  ASTM C-648  Conforming  
RESISTENZA AL GELO  ISO 10545-12  Richiesta  Non gelivo  
Frost resistance  ASTM C-1026  Required  Frost proof  

      Secondo la classificazione riportata dal 
fabbricante  

   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO  ISO 10545-13  Metodo di prova disponibile GB min/min UB  Conforme  
Chemical resistance  ASTM C-650  According to the classification stated by the 

manufactured  
Conforming  

      Testing method available GB min/min UB     
DUREZZA MOHS  

UNI EN 101  ≥ 5°  6  
Mohs hardness  

      Conforme  
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO  DIN 51130  ≥R10  Conforming  
Slip resistance (coefficient of friction)  ASTM C-1028  GRIP R11  > 0,60 dry  
         > 0,70 wet  
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI  

ISO 10545-9  
Metodo di prova effettuabile  Resistenti  

Thermal shock resistance  Test method available  Resistant  
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA  ISO 10545-6  

≤ 175 mm3  
Conforme  

Resistance to deep abrasion  ASTM C-501  Conforming  
RESISTENZA ALL’ABRASIONE  

ISO 10545-7  PEI  V  
Abrasion resistance  
RESISTENZA ALLE MACCHIE  

ISO 10545-14  Classi ≥ 3  5  
Stain resistance  

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO  
Measurement of dynamic friction 
coefficient  

BOT 3000 Dynamic     Conforme  
Coefficient of Friction  > 0,40  Conforming  

D.C.O.F     0,65-0,68  
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30X60 (12”x24”) RETT.   60x60 (24”x24”) RETT.  
  
  

BATTISCOPA   
RETT. 7,5x60 (3’’x24’’)  
  

  
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES  
    RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO – SLIP RESISTANCE R10  
  
SPESSORI – THICKNESS  10mm  

Evoque Chambord  

90x90 (35”x35”) RETT.  

MOSAICO TRANCIATO  
30x30 (12’’x12’’)  

sand  

cement  

carbon  

39 

60x90 (24”x35”) RETT.  
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Sand 60x90 (24”x35”) Rettificato, 60x60 (24”x24”) Rettificato, 30x60 (12”x24”) 
Rettificato  



Cement 90x90 (35”x35”) Rettificato, 60x90 (24”x35”) Rettificato, 60x60 (24”x24”) Rettificato, 30x60 (12”x24”) 
Rettificato  
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Cement 90x90 (35”x35”) Rettificato, 60x90 (24”x35”) Rettificato, 60x60 (24”x24”) Rettificato, 30x60 (12”x24”) 
Rettificato  
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Cement 90x90 (35”x35”) Rettificato, 60x90 (24”x35”) Rettificato, 60x60 (24”x24”) Rettificato, 30x60 (12”x24”) 
Rettificato  
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Chambord Sand  Chambord Cement  Chambord Carbon  

44 

SCHEMI DI POSA – LAYING SKETCHES  

60x90 - 24”x36”  60%  

60x60 - 24”x24”  20%  

30x60 - 12”x24”   20%  

60x90 - 24”x36”  44%  

60x60 - 24”x24”  28%  

30x60 - 12”x24”   28%  

60x90 - 24”x36”  50%  

60x60 - 24”x24”  34%  

30x60 - 12”x24”   16%  

60x90 - 24”x36”  50%  

60x60 - 24”x24”  34%  

30x60 - 12”x24”   16%  

60x90 - 24”x36”  44%  

60x60 - 24”x24”  28%  

30x60 - 12”x24”   28%  

60x90 - 24”x36”  50%  

60x60 - 24”x24”  34%  

30x60 - 12”x24”   16%  



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS  

FORMATO/ SIZE   SPESS. THICKN.   PZ/BOX   MQ/BOX  KG/BOX  BOX/PLT  M2/PLT  KG/PLT  

90X90 (35"X35")  Rettificato   10mm  2  1,62  35,95  20  32  738  

60X90 (24"X35")  Rettificato   10mm  2  1,08  23,55  48  51,84  1130  

60x60 (24”x24”) Rettificato  (CUT)  10mm  3  1,08  23,55  40  43,2  942  

30X60 (12"x24")  Rettificato   10mm  6  1,08  23,55  40  43,2  942  

Mosaico Tranciato 30x30  (12"x12")  10mm  11  0,99  21,8  36  35,64  800  

Battiscopa 7,5x60 (3"x24") Rettificato   10mm  20  12ML  20  40  480ML  800  

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES  

CARATTERISTICHE TECNICHE  ISO NORME  VALORE PRESCRITTO DALLE NORME  VALORI  
TECHNICAL DATA  ISO NORMS  VALUES REQUIRED BY THE NORMS  VALUES  
ASSORBIMENTO % D’ACQUA  ISO 10545-3  

≤ 0,5%  
Conforme  

Water absorption %  ASTM C-373  Conforming  
RESISTENZA ALLA FLESSIONE  ISO 10545-4  

≥ 35 N/mm2  
Conforme  

Breaking streght  ASTM C-648  Conforming  
RESISTENZA AL GELO  ISO 10545-12  Richiesta  Non gelivo  
Frost resistance  ASTM C-1026  Required  Frost proof  

      Secondo la classificazione riportata dal 
fabbricante  

   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO  ISO 10545-13  Metodo di prova disponibile GB min/min UB  Conforme  
Chemical resistance  ASTM C-650  According to the classification stated by the 

manufactured  
Conforming  

      Testing method available GB min/min UB     
DUREZZA MOHS  

UNI EN 101  ≥ 5°  6  
Mohs hardness  
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI  

ISO 10545-9  
Metodo di prova effettuabile  Resistenti  

Thermal shock resistance  Test method available  Resistant  
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA  ISO 10545-6  

≤ 175 mm3  
Conforme  

Resistance to deep abrasion  ASTM C-501  Conforming  
RESISTENZA ALL’ABRASIONE  

ISO 10545-7  PEI  IV  
Abrasion resistance  
RESISTENZA ALLE MACCHIE  

ISO 10545-14  Classi ≥ 3  5  
Stain resistance  

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO  
Measurement of dynamic friction 
coefficient  

BOT 3000 Dynamic     Conforme  
Coefficient of Friction  > 0,40  Conforming  

D.C.O.F     > 0,53  
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Imperial 
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statuario 

47 

calacatta 

sahara noir 
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pulpis gris 

pulpis ivoire 

pulpis taupe 
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soveraia beige 

soveraia silver 

 

soveraia grey 



Soveraia Beige 60x120  24”x48”  Levigato Rettificato 
 
 
 
 50 



floor:  Soveraia Grey 60x60  24”x24” Satin Rettificato  
shower: Calacatta 60x60  24”x24” Levigato Rettificato 
furniture:  Calacatta 60x120   24”x48” Levigato Rettificato 

51 

floor:  Statuario 60x120 24”x48” Levigato  Rettificato 
furniture:  Sahara Noir 60x120  24”x48” Rettificato & Statuario 60x120 24”x48” Satin Rettificato 



Pulpis Taupe 60x60  24”x24” Satin Rettificato 
 
 
 
 52 



 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Imperial 

53 

60x120 (24”x48”) RETT. 
LEVIGATO 
SATIN 
 

60x60 (24”x24”) RETT. 
LEVIGATO 
SATIN 
GRIP 
 

Statuario 60x120 - 26 facce 
 
 

Calacatta 60x120 - 16 facce Soveraia Silver 60x120 - 8 facce 

GRADINO COSTARETTA 
30x60 (12”x24”) RETT. 
30x120 (12”x48”) RETT. 

BATTISCOPA 
7,5x60 (3”x24”) RETT. LEVIGATO 
7,5x60 (3”x24”) RETT. SATIN 



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60x120  (24”x 48”) Rettificato  10mm  2 1,44 33 32 46,08 1056 

60x60 (24”x24”) Rettificato  10mm  3 1,08 23,4 32 34,56 752 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE ISO NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 
TECHNICAL DATA ISO NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA ISO 10545-3 

≤ 0,5% 
Conforme 

Water absorption % ASTM C-373 Conforming 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 

≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght ASTM C-648 Conforming 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 Richiesta Non gelivo 
Frost resistance ASTM C-1026 Required Frost proof 

    Secondo la classificazione riportata dal fabbricante   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 Metodo di prova disponibile GB min/min UB Conforme 
Chemical resistance ASTM C-650 According to the classification stated by the manufactured Conforming 
    Testing method available GB min/min UB   
DUREZZA MOHS 

UNI EN 101 ≥ 5° 6 
Mohs hardness 

    Conforme 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 SATIN R10 Conforming 
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C-1028 GRIP R11 A+B+C > 0,60 dry 
      > 0,70 wet 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

ISO 10545-9 
Metodo di prova effettuabile Resistenti 

Thermal shock resistance Test method available Resistant 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA ISO 10545-6 

≤ 175 mm3 
Conforme 

Resistance to deep abrasion ASTM C-501 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

ISO 10545-7 PEI IV 
Abrasion resistance 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5 
Stain resistance 

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient 

BOT 3000 Dynamic   Conforme 
Coefficient of Friction > 0,40 Conforming 

D.C.O.F   >0,53 
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Luxury Cement 
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56 

sabbia 

perla 

grafite 

cenere 



Sabbia 60x120 Rettificato 
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Cenere 80x80 Rettificato 
 



Sabbia 60x120 Rettificato 
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Perla 60x60 Rettificato 
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Cenere 80x80 Rettificato 
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Grafite 30x60 Rettificato 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Luxury Cement 

60X120 RETT. 30X60 RETT. 60X60 RETT. 
 

80X80 RETT. 
 

SPESSORI – THICKNESS 20mm 

80X80 RETT. 
 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60x120 Rettificato  10mm R10 2 1.44 30 30 43.2 900 

60x60 Rettificato 10mm R10 3 1.08 22.5 40 43.2 900 

30x60 Rettificato 10mm R10 6 1.08 22.5 40 43.2 900 

80x80 Rettificato 10mm R10 2 1.28 28.5 40 51.2 1140 

80x80x2 Rettificato 20mm R11 1 0.64 28.5 40 25.6 1140 
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Perla 

Grafite 

Cenere 
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Sabbia 



Marble Art 
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The beauty of Marble art is an ancient secret, 
an evocative union of history and modern 
technology, that leaves distinct and unique 
traces on the surface. MarbleArt is a complete 
collection, which through a wide range of 
creative laying solutions, extends space. 
The modules create geometric patterns that 
create aesthetic continuity to floors and walls. 

Marble Art 

La bellezza di MarbleArt è un antico segreto, 
è fusione tra storia e moderna tecnologia, 
che lascia sulla superficie segni unici e 
distintivi. 
MarbleArt è una collezione completa, le cui 
Possibilità di posa creative, estendono lo 
spazio. 
I moduli compongono percorsi geometrici, 
dando continuità estetica a pavimenti e 
rivestimenti. 
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white sand grey black 
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White 60x120 24”x48” Rettificato  
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Sand 60x120 24”x48” Rettificato  

Grey 60x120 24”x48” Rettificato  
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Décor 2 20x20 8”x8” 

Chevron Grey 7,5x60 3”x24” Rettificato 
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wall: White 60x60  24”x24” Rettificato 
low wall: Decor 8 20x20 8”x8” 
floor: Grey 20x20  8”x8” Rettificato 
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wall: Grey 20x20 8”x8” Rettificato 
low wall: Decoro Mix 20x20 8”x8” 
floor: Black 60x120 24”x48” Rettificato 
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Decor 1 20x20 8”x8” 
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Esagona Decoro 8 22x25  8,66”x10” 
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wall: Mosaico Intreccio Black-white 30x60 12”x24”  
floor: Black 30x60 12”x24” Rettificato  
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Marble Art 

60x120 (24”x48”) RETT. 

20x20 (8”x8”) RETT.  

60x60 (24”x24”) RETT. 

CHEVRON 7,5x60 (3”x24”) RET. 22x25 (8,66”x10”)  

30X60 (12”x24”) RETT. 

MOSAICO 
30x30 (12’’x12’’) RETT. 
64 tozzetti 

BATTISCOPA 
RETT. 7,5x60 (3’’x24’’) 

75 

CHEVRON 7,5x30 (3”x12”) RET. 



Black 

White 

Grey 

Sand 
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MOSAICO 64 
30x30  12”x12” 

 

WHITE 

GREY 

BLACK 

SAND 

MOSAICO LISCA 
33,5x37,5  13”x15” 

 

MOSAICO CASSETTONE 
39x39   

15,75”x15,75” 
 

MOSAICO CUBI  
GREY- WHITE- BLACK 

30x30 12”x12” 
 

MOSAICO INTRECCIO 
WHITE- BLACK 
30x30 12”x12” 

MOSAICO OTTAGONA 
WHITE- BLACK 
24X30 10”x12” 

WHITE- BLACK 

GREY- BLACK 

BLACK- WHITE 

BLACK 

GREY 

DECORI E MOSAICI – DECORS AND MOSAICS 
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DECORAZIONI - DECORATIONS *20X20 8”X8” 

1 

6 

SAND 

9 

*DISPONIBILE ANCHE IN VERSIONE MIX / AVAILABLE ALSO IN MIX VERSION 

2 

7 

3 

8 

4 5 
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DECORAZIONI - DECORATIONS *ESAGONA 22X25 8,66”X10” 

1 

6 

SAND 

9 

*DISPONIBILE ANCHE IN VERSIONE MIX / AVAILABLE ALSO IN MIX VERSION 

2 

7 

3 

8 

4 5 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS.-  THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60X120 (24"X48") Rettificato 10mm 2 1,44 30 24 34,56 720 

60x 60 (24”x24”) Rettificato 10mm 3 1,08 23,55 40 43,2 942 

30X60 (12"x24") Rettificato 10mm 6 1,08 23,55 40 43,2 942 

20X20 (8"x8") Rettificato 10mm 16 0,64 14,4 72 46,08 1036,8 

Decor 20X20 (8"x8") Rettificato 10mm 16 0,64 14,4 72 46,08 1036,8 

Esagona 22X25 (8,66"x10") 10mm 9 0,37 8,5 72 26,64 612 

Esagona Décor 22X25 (8,66"x10") 10mm 9 0,37 8,5 72 26,64 612 

Chevron 7,5X60 (3"x24") 10mm 12 0,46 10 48 22,08 480 

Mosaico Cubi 30x30 (12"x12") 10mm 6   12,5       

Mosaico Ottagona 24X30 (10"x12") 10mm 11   9,8       

Mosaico Cassettone 39X39 (15,75"x15,75") 10mm 6   12       

Mosaico Intreccio 30X30 (12"x12") 10mm 6   12       

Mosaico Lisca 33,3X37,5 (13"x15") 10mm 6   15       

Mosaico 30X30 (12"x12") 64 Tozzetti 10mm 11   22,3       

Battiscopa 7,5x60 (3"x24") Rettificato 10mm 20 12 ML 20 40 480 ML 800 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE ISO NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 
TECHNICAL DATA ISO NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA ISO 10545-3 

≤ 0,5% 
Conforme 

Water absorption % ASTM C-373 Conforming 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 

≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght ASTM C-648 Conforming 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 Richiesta Non gelivo 
Frost resistance ASTM C-1026 Required Frost proof 

    Secondo la classificazione riportata dal fabbricante   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 Metodo di prova disponibile GB min/min UB Conforme 
Chemical resistance ASTM C-650 According to the classification stated by the manufactured Conforming 
    Testing method available GB min/min UB   
DUREZZA MOHS 

UNI EN 101 ≥ 5° 6 
Mohs hardness 

    Conforme 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 R9 Conforming 
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C-1028 > 0,60 dry 
      > 0,70 wet 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

ISO 10545-9 
Metodo di prova effettuabile Resistenti 

Thermal shock resistance Test method available Resistant 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA ISO 10545-6 

≤ 175 mm3 
Conforme 

Resistance to deep abrasion ASTM C-501 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

ISO 10545-7 PEI V 
Abrasion resistance 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5 
Stain resistance 

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient 

BOT 3000 Dynamic   Conforme 
Coefficient of Friction > 0,40 Conforming 

D.C.O.F   > 0,53 
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Metal Art 
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The passage of time transforms metal, making 
every single slab unique. Technological 
innovation allows us to faithfully reproduce 
and recreate these alterations in the material.  
Available in three distinct shades, Metal Art 
offers an original aesthetic finish that is 
enhanced when accompanied by unique and 
contemporary decorating elements.  
An innovative and sophisticated collection 
that adapts to any stylistic context, for unique 
spaces and environments that tell the story of 
our lives. 

Metal Art 

Il trascorrere del tempo trasforma il metallo 
rendendo ogni singola lastra unica.  
L’innovazione tecnologica ci permette di 
riprodurre fedelmente e cristallizzare le 
alterazioni della materia. 
Realizzato in tre decise tonalitΰ, Metal Art 
regala un’estetica originale che si esalta 
quando si unisce a decorazioni attuali e 
inedite.  Una collezione innovativa e 
ricercata che si adatta ad ogni contesto 
stilistico, per spazi e ambienti unici che 
diventano storie di vita. 
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corten zinco iron 
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Iron Decoro Fiori 60x120  24”x48” 
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Iron 60x120   24”x48” Rettificato 
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floor: Corten 60x60  24”x24” Rettificato  
 wall: Zinco Decoro Fusion 20x120  8”x48” Rettificato, Zinco Decoro Felce 60x120  24”x48” 
 



Zinco Mosaico Mattoncino 24T 30x30 12”x12” Rettificato 
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floor: Iron Chevron 59x7,5   24”x3” Rettificato 
 wall: Zinco Deoro Fusion 20x120  8”x48” Rettificato 
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floor: Iron 60x120 24”x48” Rettificato  
 wall: Iron Decoro Fusion 20x120 8”x48” Rettificato  
 
 
 
 



89 

Iron Mosaico Mattoncino 24T 30x30 12”x12” Rettificato  
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floor: Zinco 60x120 24”x48” Rettificato  
 wall: Zinco 30x60  12”x24” Rettificato 

floor: Iron 60x60  24”x24” Rettificato 
 wall: Iron Decoro Fusion 20x120 - 8”x48” Rettificato, Iron 30x60  ”12x24” Rettificato, Iron Mosaico Decorato 81T 30x30 12”x12”   

 



91 

floor: Zinco 60x120 24”x48” Rettificato  
 wall: Zinco Decoro Fusion 20x120 8”x48” Rettificato, Zinco 30x60 12”x24” Rettificato  
 



92 

Iron Mosaico Decorato 81T 30x30 12”x12”   
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floor: Iron 60x120 - 24”x48” Rettificato  
 wall: Corten Decoro Fusion 20x120 - 8”x48” Rettificato  



 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Metal Art 
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60x120 (24”x48”) RETT. 

30X60 (12”x24”) RETT. 

60x60 (24”x24”) RETT. 

BATTISCOPA BULLNOSE  
RETT. 7,5x60 (3’’x24’’) 

CHEVRON 7,5x59 (3”x24”) RETT. 
30x7,5 (12”x3”) RETT 
 



Corten 

Iron 

Zinco 
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FUSION 20x120  8”x48” RETT. 

DECORATO 81T 
30x30   

12”x12” 

MOSAICO T36 
30x30  12”x12” 

RETT. 

MATTONCINO 24T 
30x30  12”x12” 

RETT. 

ESAGONO 5T 
30x30  12”x12” 

RETT. 

MURETTO 6T 
30x30  12”x12” 

RETT. 

ZINCO 

IRON 

CORTEN 

DECORI E MOSAICI – DECORS AND MOSAICS 
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DECORAZIONI - DECORATIONS 60X120  24”X48” 

FELCE IRON/ ZINCO 
60X120  24”X48” 
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DECORAZIONI - DECORATIONS 

FELCE CORTEN 
60X120  24”X48” 
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DECORAZIONI - DECORATIONS 

FLOREALE IRON/ ZINCO 
60x120 24”x48” 

120X240  48”X96” 
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DECORAZIONI - DECORATIONS 

FLOREALE CORTEN 
60x120  24”x48” 

120X240  48”X96” 
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DECORAZIONI - DECORATIONS 

TEXTURE 
60x120  24”x48” 

120X240  48”X96” 
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DECORAZIONI - DECORATIONS 

BUILDING (COMPOSIZIONE 4 PZ.) 
60x120  24”x48” 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60X120 (24"X48") Rettificato 10mm 2 1,44 30 24 34,56 720 

60x 60 (24”x24”) Rettificato 10mm 3 1,08 23,55 40 43,2 942 

30X60 (12"x24") Rettificato 10mm 6 1,08 23,55 40 43,2 942 

30x7,5 (12"x3") Rettificato 10mm 42 0,955 19 64 61,12 1216 

Chevron 7,5X60 (3"x24") 10mm 12 0,46 10 48 22,08 480 

Fusion 20X120 (8"x48") Rettificato 10mm 6 1,44 30 24 34,56 720 

Mosaico Mattoncino 30x30 (12"x12") 24 Tozzetti 10mm 11   22,3       

Mosaico Esagono 30x30 (12"x12") 5 Tozzetti 10mm 6   9       

Mosaico Decorato 30x30 (12"x12") 81 Tozzetti 10mm 11   22       

Mosaico Muretto 30x30 (12"x12") 6 Tozzetti 10mm 6   12       

Mosaico 30X30 (12"x12") 36 Tozzetti 10mm 11   22,3       

Pannello Decoro 120x240 (48"x96") 10mm 4 2,88 60 1 2,88 60 

Battiscopa 7,5x60 (3"x24") Rettificato  10mm 20 12 ML 20 40 480 ML 800 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE ISO NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 
TECHNICAL DATA ISO NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA ISO 10545-3 

≤ 0,5% 
Conforme 

Water absorption % ASTM C-373 Conforming 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 

≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght ASTM C-648 Conforming 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 Richiesta Non gelivo 
Frost resistance ASTM C-1026 Required Frost proof 

    Secondo la classificazione riportata dal fabbricante   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 Metodo di prova disponibile GB min/min UB Conforme 
Chemical resistance ASTM C-650 According to the classification stated by the manufactured Conforming 
    Testing method available GB min/min UB   
DUREZZA MOHS 

UNI EN 101 ≥ 5° 6 
Mohs hardness 

    Conforme 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 R9 Conforming 
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C-1028 > 0,60 dry 
      > 0,70 wet 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

ISO 10545-9 
Metodo di prova effettuabile Resistenti 

Thermal shock resistance Test method available Resistant 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA ISO 10545-6 

≤ 175 mm3 
Conforme 

Resistance to deep abrasion ASTM C-501 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

ISO 10545-7 PEI IV 
Abrasion resistance 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5 
Stain resistance 

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient 

BOT 3000 Dynamic   Conforme 
Coefficient of Friction > 0,40 Conforming 

D.C.O.F   > 0,53 
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Pietra Di Lavis 

104 



sabbia 

grigio 

105 

antracite 



Sabbia 80x80  31,5”x31,5” Rettificato 
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Grigio 60x120  24”x48” Rettificato 
 



Antracite 30x60 12”x24” Rettificato 

107 

Antracite 60x60 24”x24” Rettificato 
 



 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Pietra Di Lavis 
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60x120 (24”x48”) RETT. 

30X60 (12”x24”) RETT. 

60x60 (24”x24”) RETT. 

80x80 (32”x32”) RETT 
 

 
SPESSORI – THICKNESS 20mm  
 

80x80 (32”X32”) RETT 
80,8x80,8 (32,32”X32,32”) NAT. 



Sabbia 

Antracite 

Grigio 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60X120 (24"X48") Rettificato 10mm R10 2 1,44 32,95 26 37,44 857 

60x 60 (24”x24”) Rettificato 10mm R10 3 1,08 24,15 40 43,2 966 

30X60 (12"x24") Rettificato 10mm R10 6 1,08 23,6 40 43,2 944 

80X80 (32"x32") Rettificato 10mm R10 2 1,08 28,5 40 51,2 1140 

80X80X2 (32"x32") Rettificato 20mm R11 1 0,64 28,5 40 25,6 1140 

80,8X80,8X2 (32,32"x32,32") Naturale 20mm R11 1 0,65 29 40 29 1160 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 

TECHNICAL DATA NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA UNI EN ISO 

≤ 0,5% GRUPPO Bla annexe G 0,1% 
Water absorption % 10545-3 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO S ≥ 1300 N 

R≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght 10545-4 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE UNI EN ISO 

---- Metodo Disponibile 
Abrasion resistance 10545-7 
Coefficiente di dilatazione termica lineare  UNI EN ISO 

---- Available Method  
Linear thermal expansion coefficient 10545-8 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNI EN ISO Metodo di prova effettuabile Resistenti 
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Test method available Resistant 
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO Non devono presentare difetti visibili Resistente 
Frost resistance ISO 10545-12 No sample must show visible defect Resistant 
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO UNI EN ISO Non devono presentare difetti visibili Resistente 
Chemical resistance ISO 10545-13 No sample must show visible defect Resistant 

RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 
Nessun campione deve presentare 

alterazioni  
Resistenti 

Stain resistance ISO 10545-14 No sample must show visible alteration Resistant 

Resistenza dei colori alla luce 
DIN 51094 

Non devono presentare apprezzabili 
variazioni di colore 

Campioni inalterati in 
brillantezza e colore  

Color resistance to light No notable color change No change in brightness or color 
B.C.R.A. REP. CEC. 6/81  B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 Metodo  

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130/ DIN 51097 DIN 51130, DIN 51097 disponibile  
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C1028 ASTM C1028 Test method 
   DCOF DCOF available 
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Pietra di Ostuni 
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112 

avorio 

ocra 

grigio 



Ocra Modulo A 40x60, 40x40, 20x40, 20x20 
 
 

113 

Avorio 60x40 Grip R11 
 



Ocra Modulo A 40x60, 40x40, 20x40, 20x20 
 
 

114 

Avorio 60x40 Grip R11 
 



Grigio Modulo B 40x60, 40x40, 20x40, 20x20 
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Grigio Modulo c 40x60, 40x40, 20x40, 20x20 
 



 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 9mm 

Pietra di Ostuni 
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40x60 
40x60 GRIP R11 

20x40 

40x40 
 

20x20 
 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

Modulo 40x80, 40x40, 20x40, 20x20 9mm R9 12 1.44 20.68 44 63.36 1193.92 

Modulo 40x80, 40x40, 20x40, 20x20 9mm R11 12 1.44 20.68 44 63.36 1193.92 

40X60 9mm R9 5 1.2 22.16 48 57.6 1083.68 

40X60 Grip 9mm R11 5 1.2 22.16 48 57.6 1083.68 



SCHEMI DI POSA – LAYING SKETCHES 
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Modulo A 
20x20 40% 
20x40 20% 
40x40 40% 
40x60 20% 

Modulo B 
20x20 40% 
20x40 20% 
40x40 40% 
40x60 20% 

Modulo C 
20x20 40% 
20x40 20% 
40x40 40% 
40x60 20% 



Solstein 
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119 

solstein 



Outdoor  60x90 24”x35” sp.20mm 
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Solstein 30x60 12”x24” Rettificato , 60x60 24”x24” Rettificato, 60x90 24”x35” Rettificato 
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30X60 (12”x24”) RETT.  60x60 (24”x24”) RETT. 
 
 

BATTISCOPA  
RETT. 7,5x90 (3’’x35’’) 
 

60x120 (24”x48”) RETT. 

Solstein 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
  RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO – SLIP RESISTANCE R10 A+B 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

60x90 (24”x35”) RETT. 

MOSAICO 
30x30 (12’’x12’’) 
64 tozzetti 

GRADINO COSTARETTA 
RETT. 30X120 (12’’x48’’) 
 

 
SPESSORI – THICKNESS 20mm  Resistenza allo scivolamento / slip resistance R11 
 
 
 

60x90 (24”x35”) RETT. 

MURETTO T72 
30x30 (12’’x12’’) 
RETT. 



Solstein 
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SCHEMI DI POSA – LAYING SKETCHES 

60x60 - 24”x24” 20% 

60X120 - 24”x48”  80% 

30x60 - 12”x24”  22.2% 

60x60 - 24”x24” 44.4% 

60x90 - 24”x36” 33.3% 

30x60 - 12”x24”  14% 

60x60 - 24”x24” 14% 

60x90 - 24”x36” 43% 

60X120 - 24”x48”  29% 

 

 

30x60 - 12”x24”  13% 

60x60 - 24”x24” 40% 

60x90 - 24”x36” 20% 

60X120 - 24”x48”  27% 

 

 



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60X120 (24"X48")  Rettificato   10mm 2 1,44 30 24 34,56 720 

60X90 (24”x35”) Rettificato   10mm 2 1,08 23,55 48 51,84 1130 

60x60 (24”x24”) Rettificato   10mm 3 1,08 23,55 40 43,2 942 

30X60 (12"x24")  Rettificato   10mm 6 1,08 23,55 40 43,2 942 

Battiscopa 7.6X60 (3”x24”) 10mm 20 12ML 20 40 480ML 800 

Muretto T72 30x30 (12”x12”) 10mm 11 22,3 

Mosaico 30X30 (12"x12") 64 Tozzetti 10mm 11 22,3 

60X90 (24”x35”) Rettificato 20mm 1 0,54  48   1150 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE ISO NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 
TECHNICAL DATA ISO NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA ISO 10545-3 

≤ 0,5% 
Conforme 

Water absorption % ASTM C-373 Conforming 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 

≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght ASTM C-648 Conforming 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 Richiesta Non gelivo 
Frost resistance ASTM C-1026 Required Frost proof 

    Secondo la classificazione riportata dal fabbricante   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 Metodo di prova disponibile GB min/min UB Conforme 
Chemical resistance ASTM C-650 According to the classification stated by the manufactured Conforming 
    Testing method available GB min/min UB   
DUREZZA MOHS 

UNI EN 101 ≥ 5° 6 
Mohs hardness 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

ISO 10545-9 
Metodo di prova effettuabile Resistenti 

Thermal shock resistance Test method available Resistant 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA ISO 10545-6 

≤ 175 mm3 
Conforme 

Resistance to deep abrasion ASTM C-501 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

ISO 10545-7 PEI IV 
Abrasion resistance 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5 
Stain resistance 

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient 

BOT 3000 Dynamic   Conforme 
Coefficient of Friction > 0,40 Conforming 

D.C.O.F   > 0,53 
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Style Wood 
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agata giada perla topazio 



Topazio 20x120 
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Perla 60x120 



Giada 20x120 
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Agata 20x120 



Perla 60x120 
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30x120 

Style Wood 

130 

 
 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

20x120 
20x120 Grip R11 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE/ SURFACE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

20x120 10mm R9 4 0,96 21,5 48 46,08 1032 

20X120 Grip 10mm R11 4 0,96 21,5 48 46,08 1032 

30X120 10mm R9 4 1,44 32 24 34,56 768 



Agata 

131 

30x120 20x120 Giada 30x120 20x120 

Topazio 30x120 Perla 30x120 20x120 
20x120 Grip 20x120 Grip 

20x120  



Trend Stone 
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133 

perla 

sabbia 

nativa 

grafite 



Grafite 60x120  24”x48” Rettificato 
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Sabbia 80x80 32”x32” Rettificato 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10mm 

Trend Stone 
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60x120 (24”x48”) RETT. 

30X60 (12”x24”) RETT. 

60x60 (24”x24”) RETT. 

80x80 (32”x32”) RETT 
 

 
SPESSORI – THICKNESS 20mm  
 

80x80 (32”X32”) RETT 
80,8x80,8 (32,32”X32,32”) NAT. 

 



Perla 

Nativa 

Sabbia 
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Nativa 



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  SUPERFICIE PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

60X120 (24"X48") Rettificato 10mm R10 2 1,44 32,95 26 37,44 857 

60x 60 (24”x24”) Rettificato 10mm R10 3 1,08 24,15 40 43,2 966 

30X60 (12"x24") Rettificato 10mm R10 6 1,08 23,6 40 43,2 944 

80X80 (32"x32") Rettificato 10mm R10 2 1,08 28,5 40 51,2 1140 

80X80X2 (32"x32") Rettificato 20mm R11 1 0,64 28,5 40 25,6 1140 

80,8X80,8X2 (32,32"x32,32") Naturale 20mm R11 1 0,65 29 40 29 1160 
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Urbanedge 
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A color palette of rich colors and sizes that  
found in wood exceptional basis for 
comparison. The fantastic and amazing veins 
of the natural essence par excellence, are 
proposed and reinterpreted for an exclusive 
ceramic product of safe avnguardia. 
The result is a new line that conveys warmth 
and familiarity, based on a 
modern and fascinating lifestyle. 

Urbanedge 

Una tavolozza cromatica ricca di colori e 
formati che trova nel legno un’eccezionale 
termine di paragone. Le fantastiche e 
sorprendenti venature dell’essenza naturale 
per eccellenza, vengono riproposte e 
reinterpretate per un esclusivo prodotto 
ceramico di sicura avnguardia. 
Nasce così una nuova linea che trasmette 
calore e familiarità, basata su un moderno 
ed avvolgente stile di vita. 
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warm 

light 

dark 

natural 



Light 10,5x75  4”x30” Rettificato  
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Warm 10,5x75  4”x30” Rettificato  
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Natural 10,5x75  4”x30” Rettificato  
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10,5x75 (4”x30”) RETT. 
 

BATTISCOPA  
10x75 (4’’x30’’) 
PZ 10/BOX 
 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA - THROUGH-BODY PORCELAIN TILES 
 
SPESSORI – THICKNESS 10,5mm 

Urbanedge 
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LISCA 
28,5X35 (11,5’’x14’’) 
 



IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

10,5x75 (4"X30")  Rettificato  10,5mm 13 1,025 23,4 56 57,4 1310,4 

Lisca 28,5x35 (11,5”14”) 10,5mm 5 0,47 10 40 18,8 415 

CARATTERISTICHE TECHNICHE – TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE ISO NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORI 
TECHNICAL DATA ISO NORMS VALUES REQUIRED BY THE NORMS VALUES 
ASSORBIMENTO % D’ACQUA ISO 10545-3 

≤ 0,5% 
Conforme 

Water absorption % ASTM C-373 Conforming 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4 

≥ 35 N/mm2 
Conforme 

Breaking streght ASTM C-648 Conforming 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 Richiesta Non gelivo 
Frost resistance ASTM C-1026 Required Frost proof 

    Secondo la classificazione riportata dal fabbricante   
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 Metodo di prova disponibile GB min/min UB Conforme 
Chemical resistance ASTM C-650 According to the classification stated by the manufactured Conforming 
    Testing method available GB min/min UB   
DUREZZA MOHS 

UNI EN 101 ≥ 5° 6 
Mohs hardness 

    Conforme 
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 ≥R9 Conforming 
Slip resistance (coefficient of friction) ASTM C-1028 > 0,60 dry 
      > 0,70 wet 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 

ISO 10545-9 
Metodo di prova effettuabile Resistenti 

Thermal shock resistance Test method available Resistant 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA ISO 10545-6 

≤ 175 mm3 
Conforme 

Resistance to deep abrasion ASTM C-501 Conforming 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

ISO 10545-7 PEI V 
Abrasion resistance 
RESISTENZA ALLE MACCHIE 

ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5 
Stain resistance 

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient 

BOT 3000 Dynamic   Conforme 
Coefficient of Friction > 0,40 Conforming 

D.C.O.F   0,65-0,68 
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COLLEZIONE - PRODUCT PAG. - PAGE DESCRIZIONE - DESCRIPTION  

CITY 148 Wall Tiles DOUBLE-FIRED 

COUNTRY SIDE 197 Wall Tiles WHITE BODY  

GIRL 151 Wall Tiles DOUBLE-FIRED 

HOME 156 Wall Tiles WHITE BODY  

MAXXI 160 Wall Tiles WHITE BODY  

MIAMI 180 Wall Tiles WHITE BODY  

MIO BAGNO 187 Wall Tiles WHITE BODY   

PERFORMANCE 191 Wall Tiles WHITE BODY   

TAKE ME 198 Wall Tiles DOUBLE-FIRED 

RIVESTIMENTO - WALL TILES  
 
INDICE ANALITICO – ANALYTICAL INDEX  
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City 
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103 

white 

cream light grey 

dark grey brown 

mosaico otello grey 

joker dark grey joker brown 

mosaico otello brown 
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FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

20x40 (7,87”x15,75”) 8,3mm 18 1,44 23 48 69,12 1093 

Joker 20x40 (7,87”x15,75”) 8,3mm 6 7 

Mosaico Otello 30x30 (11,81”x11,81”) 8,5mm 11 1 12,5 

20x40 (7,87”x15,75”) 
 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION RIVESTIMENTO IN BICOTTURA -  WALL TILES DOUBLE-FIRED 
 
SPESSORI – THICKNESS 8,3mm 

City 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 



Girl 
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106 

perla panna 

argento 

fumo 

disco fumoa 

tinky grigio 

nocciola 

disco cioccolato 

tinky cream 

cioccolato 

mosaico romeo grigio esagono girl grigio mosaico romeo beige esagono girl beige 
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Perla, Argento, Fumo, Disco Fumo, 20x40 7,87”x15,75” 

Perla, Argento, Fumo, 20x40 7,87”x15,75” 
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Argento, Fumo, 20x40 7,87”x15,75”  
Tinky Grigio 3,5x20  1,38”x7,87” 

Perla, Argento, Fumo, 20x40 7,87”x15,75” 
Tinky Grigio 3,5x20  1,38”x7,87” 
 



FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

20x40 (7,87”x15,75”) 8,3mm 18 1,44 23 48 69,12 1093 

Disco 20x40 (7,87”x15,75”) 8,3mm 6 7 

Mosaico Romeo 30x30 (11,81”x11,81”) 8,5mm 11 1 12,5 

Esagoni Girl 26,5x28 8mm 11 0,82 13 

Tinky 3,5x20 (1,38”x7,87”) 24 3,6 

20x40 (7,87”x15,75”) 
 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION RIVESTIMENTO IN BICOTTURA -  WALL TILES DOUBLE-FIRED 
 
SPESSORI – THICKNESS 8,3mm 

Girl 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

Panna, Nocciola, Cioccolato 20x40 7,87”x15,75” 



Home 
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white cream 

white juta 

rail 
antracite 

rail  

moka 

cream juta 

mosaico juta white esagono juta grigio mosaico juta cream esagono juta beige 
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Cream, Cream Juta 25x60  9,84”x23,62”   
 

Esagono Juta Beige 26,5x28  10,43”x11,02” 



FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

25x60 (9,84”x23,62”) 9,5mm 9 1,35 21,6 48 64,8 1057 

Juta 25x60 (9,84”x23,62”) 9,5mm 6 0,9 14,4 

Esagono Juta 26,5x28 (10,43”x11,02”)  8mm 11 0,82 13 

Mosaico Juta 30x30 (11,81”x11,81”) 8,5mm 11 1 13,2 

Rail 1,5x60 (0,59”x23,6”) 4 0,3 

25x60 (9,84”x23,62”) 
 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - WALL TILES WHITE BODY 
 
SPESSORI – THICKNESS 9,5mm 

Home 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

Esagono Juta Grigio 26,5x28  10,43”x11,02” 



Maxxi 
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Through the Maxxi collection, the attributes 
of matter meet the remarkable expressive 
power of ceramics and give shape to three 
incredible surfaces. 
A sophisticated range suitable for any living 
style that renders every space personal. 
The eclectic colours of the collection seek 
to meet all the needs modern interior design. 

Maxxi 

In Maxxi, le qualità della materia incontrano 
la potenza espressiva della ceramica, 
dando forma a tre superfici sorprendenti. 
Una collezione ricercata, che si adatta 
ad ogni contesto abitativo, rendendolo 
semplicemente tuo. 
L'eclettica gamma di decori, risponde alle 
esigenze contemporanee del design 
d'interni. 
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wall:  Decoro Felci 150x50  60”x20” Rettificato 
           From Metal Art Series - Zinco Mosaico Mattoncino 24T 30x30 12”x12” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato 
 
 



wall:  Decoro Flowers Grey 50x150 20”x60” Rettificato, White Liscio 50x150 20”x60” Rettificato 
floor: From Lumber Series - Silver Plane 20x120 (8”x48”) Rettificato 
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wall:  White Maxxi 50x150 20”x60” Rettificato 
           From Metal Art Series - Zinco Mosaico Mattoncino 24T 30x30 12”x12” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  Decoro Liberty 50x150  60”x20” Rettificato, White Maxxi 50x150 20”x60” Rettificato  
           From Metal Art Series - Iron Mosaico Mattoncino 24T 30x30 12”x12” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Iron 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  Pannello Jungle 150x250  60”x100” Rettificato, White Maxxi 25x75 10”X30”, Listello Rail Silver 0,5x100 0,75”x40” 
floor: From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  White Stripes 50x150 20”x60” Rettificato 
           From Metal Art Series - Corten Mosaico Mattoncino 24T 30x30 12”x12” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Corten 60x120 24”x48” Rettificato 
 
           
 



wall:  White Maxxi 25x75 10”X30”, Decoro Touch 25x75  10”x30” 
           From Metal Art Series - Iron 60x120 24”x48” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Iron 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  Decoro Felci 150x50  60”x20” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  White Maxxi 25x75 10”X30”, Decoro Maxxi White 25x75  10”X30”, Mosaico Maxxi 25x25  10”x10” 
           From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato  
floor: From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  Cream Stripes 50x150 20”x60” Rettificato  
floor: From Metal Art Series - Zinco 60x120 24”x48” Rettificato 
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wall:  Cream Maxxi 25x75 10”X30” 
           From Metal Art Series - Corten Mosaico Decorato 81T 30x30 12”x12”, Corten 60x120 24”x48” Rettificato 
floor: From Metal Art Series - Corten 60x120 24”x48” Rettificato 
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50x150(20”x60”) RETT.  
SUPERFICI – SURFACES : MAXXI/ LISCIO/ 
STRIPES 

Maxxi 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA RETTIFICATO - WALL TILES WHITE BODY RECTIFIED 
   DUE DECLINAZIONI CROMATICHE - TWO COLOR SHADES 
 
 
SPESSORI – THICKNESS 9mm 

25X75 (10”x30”) 
MAXXI 
 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

50X150 (20"X60") Rettificato 9mm 2 1,5 22,5 32 48 720 

25X75 (10”x30”)  9mm 6 1,125 18,3 54 60,75 988,2 

Decoro Maxxi 25x75 (10"x30") 9mm 4   12       

Decoro Touch 25x75 (10"x30") 9mm 4   12       

Listello Maxxi 5X75 (2”X30”) 9mm 12   7,2       

Listello Touch 5X75 (2”X30”) 9mm 12   7,2       

Listello Rail 0,5X100 (0,75”X40”) 9mm 10   2       

Mosaico Maxxi 25x25 (10”X10”)  9mm 8   8       

Pannello 150x250 (60"x100") Rettificato (Comp. 5pz) 9mm 5 3,75 56,25 1     

Pennello Flower 150x50 (60"x120") Rettificato 9mm 2   22,5       

Decoro Jewel 150x50 (60"x120") Rettificato 9mm 2   22,5       

Decoro Liberty 150x50 (60"x120") Rettificato 9mm 2   22,5       

Decoro Felci 50x150 (60"x120") Rettificato 9mm 2 1,125 22,5 32 48 720 
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Maxxi 

SUPERFICI – SURFACES  

White Cream 

Liscio 

Stripe 



LISTELLO TOUCH CREAM 5X75 (2”X30”) 

DECORO TOUCH 25X75 (10”X30) 

DECORO JEWEL 150X50 (60”X20”) RETT. 

DECORI E MOSAICI – DECORS AND MOSAICS 

174 

MOSAICO MAXXI 25X25 (10”X10”)  

LISTELLO MAXXI WHITE 5X75 (2”X30”) 

LISTELLO RAIL MOKA 0,5X100  0,75”X40”) 

LISTELLO RAIL ANTRACITE 0,5X100  0,75”X40”) 

LISTELLO RAIL SILVER 0,5X100  0,75”X40”) 

DECORO MAXXI WHITE 25X75 (10”X30) 

LISTELLO MAXXI CREAM 5X75 (2”X30”) 

DECORO MAXXI CREAM 25X75 (10”X30) 



DECORAZIONI - DECORATIONS PANNELLO 150X250  (60”X100”) RETT. (COMP. 5) 

JUNGLE 
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HAVANA 



DECORAZIONI - DECORATIONS PANNELLO 150X250  (60”X100”) RETT. (COMP. 5) 

HORSE 
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NATURA 



DECORAZIONI - DECORATIONS PANNELLO 150X250  (60”X100”) RETT. (COMP. 5) 

DECORO FLOWER BLUE 150X50 (60”X120”) RETT. 

177 

DECORO FLOWER GREEN 150X50 (60”X120”) RETT. 



DECORAZIONI - DECORATIONS PANNELLO 150X250  (60”X100”) RETT. (COMP. 5) 

DECORO FLOWER GREY 150X50 (60”X120”) RETT. 
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DECORAZIONI - DECORATIONS PANNELLO 150X250  (60”X100”) RETT. (COMP. 5) 

DECORO FELCI 150X50 (60”X120”) RETT. 
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DECORO LIBERTY 150X50 (60”X120”) RETT. 



Miami 
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mosaico white mosaico cream 
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wave cream 

madreperla  

cream 

white text 

red text 

grey text white 

wave white 

madreperla  

white  

vissuto antracite 

rail antracite 

vissuto silver 

rail silver 

vissuto moka 

rail moka 



wall:   White 33x100  13”x40”, White Text 33x100  13”x40”, Rail Silver 0,5x100  0,75”x40” 
floor:  Mosaico White 33x33  13”x13” 
            From Lumber Series:  Golden Oak 20x120  8”x48” Rettificato 
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wall:  White 33x100  13”x40”,  Wave White 33x100  13”x40”, Rail Silver 0,5x100  0,75”x40” 
floor: From Lumber Series:  Golden Oak 20x120  8”x48” Rettificato 
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wall:   White 33x100  13”x40”, White Text 33x100  13”x40”, Vissuto Antracite 1,5x100  0,75”x40” 
floor:  Mosaico White 33x33  13”x13” 
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wall:   White 33x100  13”x40”, White Text 33x100  13”x40”, Rail Silver 0,5x100  0,75”x40” 
floor:  Mosaico White 33x33  13”x13” 
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33x100 (13”x40”) 

Miami 
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DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - WALL TILES WHITE BODY 
   

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

33x100 (13"X40")  4 1,332 21,65 32 42,654 692,8 

Vissuto 1,5x100 (0,75”x40”) 4 1,4 

Listello Rail 0,5X100  (0,75”X40”) 10   2 

Mosaico 33x33 (13”X13”)  9   15,3 40 612 



Mio Bagno 
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idek nero matt 

nero matt  

stripes silver 

103 

188 

fango matt 

bianco matt  

stripes silver 

idek bianco matt 

bianco matt  

alu antracite  

stripes antracite  

stripes silver  

stripes antracite 
angolo  

stripes silver 
angolo  

tessera bianco/ fango  

graffio nero matt 



graffio argilla 

argilla matt 
stripes gold 
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beige matt 

tessera argilla  

alu ottone  

stripes marron  

stripes gold  

stripes marron 
angolo  

stripes gold 
angolo  

beige matt  

stripes gold 

idek beige matt 



25x60 (9,48”x23,62”) 

Mio Bagno 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  
SPESS. - 
THICKN.  

PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

25x60 (9,48”x23,62”) 9,5mm 9 1,35 21,6 48 64,8 1057 

Stripes 25x60 (9,48”x23,62”) 9,5mm 4 9,6 

Idek 25x60 (9,48”x23,62”) 9,5mm 4   9,6 

Stripes 1x60 (0,39”x23,62”) 9,5mm 8 0,6 

Stripes Angolo 1x60 (0,39”x23,62”) 9,5mm 4 0,96 

Alu 0,5x60 (0,2”x23,62”) 9,5mm 20 

Tessera 30x30 (13”x13”) 9,5mm 11   16 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - WALL TILES WHITE BODY 
 
SPESSORI – THICKNESS 9,5mm 



Performance 
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white 

black 

192 

white liscio 

honey 

white liscio 
lotus cream 

cream 

white swell 

mud 

cream liscio 

white liscio 
lotus nero 

white liscio 
lotus grigio 

cream swell 
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tech cream 

stripes marron 

timber cream 

degrade cream 

magic cream face 

tech white 

timber white 

degrade white  

magic white face 

stripes gold  

rail bronze 

rail moka 

border marrone 

stripes antracite 

stripes silver  

rail antracite 

rail silver 

border nero 

mosacio degrade 
white  

mosacio degrade cream mosacio degrade black  
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Cream 25x75  9,84”x29,52”, Timber Cream 25x75  9,84”x29,52” 
 

White Liscio 25x75  9,84”x29,52”,  White 25x75  9,84”x29,52” , Whte Liscio Lotus Nero 25x75  9,84”x29,52” 
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Black 25x75  9,84”x29,52”,  White 25x75  9,84”x29,52”, White Liscio Lotus Grigio 25x75  9,84”x29,52”, Mosaico Degrade White 30x30  11,81”x11,81” 
 
 

Black 25x75  9,84”x29,52”,  White 25x75  9,84”x29,52”, Degrade White 25x75  9,84”x29,52” 



25x75 (9,48”x29,52”) 

Performance 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - WALL TILES WHITE BODY 
 
SPESSORI – THICKNESS 9,5mm 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

25x75 (9,48”x29,52”) 9,5mm 6 1,125 18,3 54 60,75 988,2 

Degrade 25x75 (9,48”x29,52”) 9,5mm 6 1,125 18,3 54 60,75 988,2 

Timber 25x75 (9,48”x29,52”) 9,5mm 6 1,125 18,3 54 60,75 988,2 

Mosaico Degrade 30x30 (11,81”x11,81”) 11 12,1 



25x75 (9,48”x29,52”) 

Country Side 

197 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - WALL TILES WHITE BODY 
 
SPESSORI – THICKNESS 9,5mm 

cream white 

IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

25x75 (9,48”x29,52”) 9,5mm 6 1,125 18,3 54 60,75 988,2 



Take Me 
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grey 

white patchwork 

103 

199 

white  

white mary 

white liscio 

mosacio marylin 
cream 

mosacio marylin white 

slime 

slime patchwork 

cream  

cream mary 
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White 20x50  7,87””x19,69”, White Mary 20x50  7,87””x19,69” 
 

White Liscio 20x50  7,87””x19,69”, Grey 20x50  7,87””x19,69”, White Patchwork 20x50  7,87””x19,69” 
 



20x50 (7,87””x19,69”) 

Take Me 
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IMBALLI / PESI  - PACKAGING / WEIGHTS 

 
DESCRIZIONE - DESCRIPTION  RIVESTIMENTO IN BICOTTURA - WALL TILES DOUBLE-FIRED 
 
SPESSORI – THICKNESS 8mm 

FORMATO/ SIZE  SPESS. - THICKN.  PZ/BOX  MQ/BOX KG/BOX BOX/PLT M2/PLT KG/PLT 

20x50 (7,87””x19,69”) 8mm 14 1,4 17,02 48 67,2 825,6 

Mary 20x50 (7,87””x19,69”) 8mm 6 10,8 

Patchwork 20x50 (7,87””x19,69”) 8mm 6 10,8 

Mosaico Marylin 30x30 (11,81”x11,81”) 8mm 11 1 12,1 



Organization & RND 
ABM® 
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